



//Перед фактом

### СТРАСТИ ПО ВЫСШЕЙ МЕРЕ

Быть или не быть смертной казни в России – одна из тех тем, которые в последнее время будоражат умы политологов.

стр. 2>>



//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

### СИТУАЦИЯ ВЫЗЫВАЕТ ТРЕВОГУ

В санатории «Юбилейный» прошло заседание комиссии по предупреждению пожарной ситуации в районе курортной зоны озера Банное.

стр. 2>>



//Приметы нового

### ЮЖНЫЙ АВТОВОКЗАЛ

Он открылся этим летом в новом микрорайоне города.

стр. 3>>



//Хоккей

### БУДЕМ СЧИТАТЬ МИЛЛИМЕТРЫ?

Четыре домашних матча магнитогорского «Металлурга», завершившиеся с общим результатом 7:2.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,  
22 сентября 2009  
№ 174  
(20847)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### «Коробейники В ОТВЕТ...»

//Вера ПАХОМЕНКО

Давно уже в наш дом не заходили торговые агенты, но, видно, и их безработица заставляет шевелиться.

На днях в мою квартиру постучались приятные молодые люди с огромными баулами в руках. Сразу поняла, что продавцы-коробейники. Наученная горьким опытом, решила не пускать, даже дверь открывать не стала. Но они все-таки нашли лазейку. Заинтересовали: говорят – два любых предмета – приобретаете их по цене двести рублей, и вам в подарок третья вещь. Посмотрела я товары, решила внуку две книжки купить, выложила четыреста рублей. В качестве поощрительного подарка получила набор разноцветных ручек. А вечером дочка зашла, стала ей хвастаться покупками. Та руками развела. Оказалось, что подобные книжки в специализированных магазинах стоят не более ста двадцати рублей за томик, а набору ручек и вовсе цена двадцать рублей. Честно говоря, расстроилась я, даже давление поднялось. Потому хочу своих сверстников, таких же наивных пенсионеров, как сама, предостеречь. Нет нынче дармовщины, не стоит искать выгоды, приобретая с рук, казалось бы, нужные вещи. Запомните раз и навсегда: если коробейники постучались в вашу квартиру, предлагая разную ерунду, не ведитесь на уговоры, любую необходимую вещь нынче можно приобрести в цивилизованных условиях в каждом магазине.

## Образование

### Лишь учишься!

Существует несколько способов удачной сдачи ЕГЭ.

Нынешний год стал последним для абитуриентов, незнакомых с процедурой проведения Единого государственного экзамена. Если раньше выпускники школ прежних лет, те, кому не довелось проходить государственное централизованное тестирование, имели возможность сдать при поступлении в высшие учебные заведения ряд определенных предметов, то теперь, чтобы стать полноправным студентом, придется сдавать ЕГЭ. Именно по его результатам проводится зачисление в вузы. При этом определенные сложности, скорее всего, возникнут у тех, кто оканчивал школу во время реформ. Время тогда было иное, и требования к госэкзамену были несколько мягче, чем ныне. Тем не менее сдавать экзамены и поступать придется на общих основаниях, независимо от избранной формы обучения: очной, заочной, вечерней и т.д. Что же делать потенциальным студентам, которым слегка за тридцать, в предложенных обстоятельствах? Конечно же не отчаиваться. Рынок образовательных услуг Магнитогорска пестрит предложениями об обучении и подготовке к централизованному тестированию. Можно нанять репетитора и в течение трех-четырех месяцев заниматься исключительно натаскиванием на правильные ответы тестов. Но можно пойти и иным путем. К примеру, в Магнитогорском государственном университете есть курсы подготовки к сдаче Единого государственного экзамена. Там, в общем потоке, бок о бок со вчерашними школьниками, любой желающий сможет пополнить свой багаж знаний, освежить знания, полученные за школьной партой. Гарантией того, что вы без труда освоите сдачу ЕГЭ, станет и преподавательский состав – с такими наставниками по зубам любые тесты.



## Старты под дождём



### Тема дня

//Антон СОКОЛОВ

Несмотря на зарядивший с утра дождь, тысячи горожан приняли в воскресенье участие в массовых соревнованиях.

В Экологическом парке уже в девятый раз подряд прошло открытое первенство Правобережного района по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень», приуроченное к Всероссийскому Дню бега, – «Кросс наций-2009».

Всего по дорожкам парка позавчера пробежали более четырех тысяч спортсменов и физкультурников без каких бы то ни было возрастных ограничений. Вышел на старт и Николай Шуляк, проведший в бытность главой администрации Правобережного района первую «Золотую осень» в 2001 году. Идея всем пришлась по душе, и уже со следующего года эти соревнования стали открытыми, то есть в них участвуют жители всех трех районов Магнитки. Сразу же после финиша Николай Михайлович поделился своими впечатлениями:

– Я очень рад, что пробег стал общегородским. Вот только сегодня небесная канцелярия подвела. Хотелось отметить, что те, кто приходит сюда впервые, буквально преобразуются. Затем они обязательно возвращаются в парк вновь. И не одни, а с друзьями, чтобы заняться спортом. Вот и я, пробежав сегодня, завтра обязательно приду в Экопарк. И сделаю такие вылазки традиционными – хотя бы два раза в неделю.

15-летняя подружка Юлия Хижняк и Аня Морозова бежали за команду своего детского дома № 2 в впр-забеге вместе с

представителями власти, руководителями предприятий и учреждений. Они очень рады своим результатам – Юлия прибежала к финишу первой, а Аня вслед за ней. К слову, Юлия и Анна уже не раз принимали участие в кроссах «Золотая осень».

Учитель физвоспитания школы-интерната «Семья» Наталья Матюшевская рассказала, что ныне в кроссе бежали тридцать ее воспитанников. Дети показали очень хорошие результаты – есть и призеры, и победители. Вообще у них ребята очень спортивные. Большинство посещают различные секции.

Победитель впр-забега среди мужчин Евгений Сорокин, работающий в городской администрации главным специалистом планово-экономического отдела управления капитального строительства и благоустройства, тоже был доволен своим успехом. Тем более что спортом не занимается уже давненько. Легкой дистанция оказалась и для начальника спортивного отдела детско-юношеского центра «ЭГО» Александра Трушкина, занявшего третье место. От центра в «Золотой осени» участвовали во главе с директором ДЮЦ «ЭГО» почти полторы сотни мальчишек и девчонок, занимающихся боксом, кик-боксингом, футболом и аэробикой.

А среди женщин в этом забеге не было равных Елене Кальяновой, руководителю городского управления по физической культуре и спорту.

– Мы боялись, что из-за непогоды характер соревнований изменится, – сказала Елена Павловна, – но горожане молодцы, все, что заявлялось накануне, пришло. Так что магнитогорские еще раз проявили свой характер и силу воли – необходимые спортивные качества. Школьные забеги оказались очень

массовыми. Жалко только, что падения были. В основном же все получилось просто здорово. И призы хорошие, специалисты Правобережного района постарались, чтобы праздник прошел на высоком уровне. Кстати, в школьном забеге бежала дочь нашей прославленной биатлонистки – Валерия Кальянова, ученица третьего класса...

Все победители и призеры были награждены. В завершение праздника прошла традиционная лотерея среди участников. Суперприз – горный велосипед – достался ученице школы № 21 Кате Юськиной, проживающей на левом берегу. Теперь она вполне может ездить в Экологический парк на своем «железном коне».

В завершение хочется поблагодарить и организаторов соревнований – администрацию Правобережного района, судейскую бригаду из специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 1, спонсоров, оказавших материальную поддержку соревнованиям. Это депутаты горсовета Вячеслав Евстигнев, Иван Сеничев, Ян Токарев, Валерий Кац, Михаил Щербаков, а также руководители ярмарки «Станичная», торговой сети «Семья», сети магазинов компьютерной техники «Позитроника», магазина «Спорттовары», магнитогорского подразделения компании «Кока-кола», холдинга «ALL STARS» и магазина «Спорт-Олимп».

«Золотая осень» завершила летний легкоатлетический сезон. Но тем не менее спортсмены бегают и летом, и зимой – условия занятий различными видами спорта в Экологическом парке из года в год только улучшаются.

Тренируйтесь, горожане! И до следующих стартов.

## Новости

### Дюжина случаев

У 12 жителей Челябинской области, в том числе у четверых детей, выявлен грипп А/Н1N1.

Все случаи подтверждены лабораторно. Как сообщили в Роспотребнадзоре по Челябинской области, в регион «свиной» грипп завозится из Великобритании, Испании, Турции и Болгарии. С целью предупреждения распространения «свиного» гриппа на Южном Урале усилен санитарно-противоэпидемический дозор пассажиров и экипажей, прибывающих из-за рубежа, а также транзитных авиарейсов Москва – Челябинск и Москва – Магнитогорск. Осмотрено 37989 пассажиров и 2897 членов экипажей.

### Родео на хребте

Горнолыжный центр принимал фестиваль экстрима.

В субботу, 19 сентября, в горнолыжном центре «Абзаково» впервые прошел фестиваль экстрима «Без тормозов». На склонах Уральского хребта мастера продемонстрировали джиперы, велосипедисты, мотоциклисты. Отметим, что фестиваль, как и планировалось, стал сосредоточением показательных выступлений любителей экстремального спорта на колесах. Кроме того, детям и молодым людям была представлена захватывающая развлекательная программа: аттракцион «Родео», соревнования по картингу и на электромобилях, концертная программа. Под занавес мероприятия все стали участниками ночной дискотеки.

### У нас есть сайт

У газеты «Магнитогорский рабочий» после длительного перерыва заработал сайт.

Страничка в Интернете представляет собой электронную версию ежедневной газеты. На сегодняшний день сайт работает в тестовом режиме, тем не менее все городские новости, публикации и аналитику можно читать одновременно с выходом бумажной версии. Набрав в браузере адрес: <http://mr-info.ru/>, вы сможете познакомиться с последними известиями из жизни города, региона, страны и оставить свои комментарии по поводу любой публикации.

### Расширение зоны

Компания «Синтерра-Урал» готовит выход на магнитогорский рынок услуг связи.

«Синтерра-Урал» завершила проект по строительству зонных сетей на своей лицензионной территории в УрФО. К традиционным услугам компании теперь прибавилась возможность осуществлять внутризоновые вызовы через собственную зонуную сеть. По словам генерального директора компании Вячеслава Курбета, построив современную инфраструктуру, компания может предложить полный пакет телекоммуникационных сервисов своим клиентам, прежде всего операторам и предприятиям, во всех наиболее экономически активных городах, в том числе и в Магнитогорске.

### Совет дня. Разное

Кафельную плитку легче резать мокрой. В этом случае меньше вероятность того, что она сломается. Обычно плитка зарубежного производства дорожит отечественной, зато при ее укладке не придется выравнивать края плиток, чтобы они легли близко одна к другой. Выпавшую кафельную плитку можно прочно укрепить на цементном растворе, густо затерев натуральной олифой. Но сохнуть такая плитка будет долго.

### Погода

Переменная облачность, ночью кратковременные дожди. Ветер: юго-западный, 5 – 10 м/сек. Температура: ночь +3° +8°, день +12° +17°.

Магнитные бури в сентябре: 23, 25, 27.

### Уважаемые пенсионеры!

Обращаем ваше внимание, что с 23.07.2009 года на основании постановления губернатора Челябинской области от 20.07.2009 № 177 величина прожиточного минимума составляет 3591 руб.

Управление социальной защиты населения администрации г.Магнитогорска извещает вас о том, что гражданам, достигшим возраста, с которого наступает право на получение пенсии по старости (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет), постоянно проживающим на территории г.Магнитогорска, получающим пенсию ниже величины прожиточного минимума, не имеющим мер социальной поддержки в соответствии с федеральным и областным законодательством, предусмотрена ежемесячная выплата муниципального пособия в размере 300 рублей.

Для назначения пособия вам необходимо обратиться по одному из указанных адресов:

- Многофункциональный центр № 2, Суворова, 123 (окно 3, 4), тел. диспетчера: 31-38-69, 31-38-56.
  - Многофункциональный центр № 3, Сиреневый, 16/1 (окно 1,2), тел. диспетчера: 42-97-81, 42-97-85.
  - Многофункциональный центр № 4, Маяковского, 19/3 (окно 1), тел. диспетчера 49-05-49.
- Часы приема:  
понедельник - четверг: с 9.00 до 17.00,  
пятница: с 9.00 до 12.00.  
При себе необходимо иметь следующие документы:  
1) паспорт + копия,  
2) пенсионное удостоверение + копия,  
3) документ о лицевом счете, открытом в «Кредит Урал Банке» + копия,  
4) пенсионерам силовых ведомств – справку с места получения пенсии о ее размере.  
Тел. для справок: 27-89-62, 27-89-56.

### «Мы мчались в боях...»

#### Поздравляем с 90-летием АСТАФЬЕВА Петра Ивановича.

Он боец эскадрона, участник штурма линии Маннергейма в финской кампании, участник обороны Москвы, дважды кавалер ордена Отечественной войны, ветеран труда, старейший спортсмен и руководитель физкультурного и оборонно-массового движения Магнитки, дважды судья республиканской категории, педагог МИКа, отличник физкультуры, воспитатель плеяды спортсменов и преподавателей. А его хобби – пчеловодство, охота, рисование пейзажей.

Завидна судьба этого колоритного человека. Какой пример молодым!

Совет ветеранов МИКа.

## Новости

## Потребности рынка

Экономическая нестабильность не сказалась на спросе на строительные материалы.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, предприятия, производящие строительные материалы и конструкции, вводят новые мощности. В нынешнем году ОАО «Магнитогорский цементно-огнеупорный завод» завершено строительство пятой вращающейся печи по производству клинкера.

## «Телефон доверия»

Если вам есть что сказать – звоните.

В целях скорейшего и оперативного выявления фактов коррупционного характера в деятельности сотрудников региональной службы судебных приставов руководство УФССП по Челябинской области призывает граждан незамедлительно сообщать информацию об этом по телефону доверия 8 (351) 793-39-70. О фактах коррупции можно также сообщить в электронном варианте – путем размещения сообщения в интернет-приемной официального сайта региональной службы судебных приставов [www.r74.fssprus.ru/](http://www.r74.fssprus.ru/).

## Магнитогорский лист

Новые мощности необходимы для изготовления кузовов легковых автомобилей.

В рамках реализации инвестиционного проекта «Строительство комплекса холодной прокатки» идет возведение стана «2000». На стройке ежедневно трудится более 400 строителей. Генеральными подрядчиками выступили ЗАО «Строительный комплекс», ООО «Маглин», ЗАО «МРК», ОАО «Прокатмонтаж», ОАО «ПО Монтажник», генеральным проектировщиком – ОАО «Магнитогорский Гипропром». Основное назначение будущего комплекса – производство проката для деталей автомобилей, а также для производителей бытовой техники и строительной отрасли.

## Знать свои права

Вышел в свет четвертый номер журнала «Южно-Уральский юридический вестник».

В разделе «Федеральная регистрационная служба» читатели очередного номера научно-практического журнала «Южно-Уральский юридический вестник» найдут информацию о мероприятиях, проведенных управлением Федеральной регистрационной службы по Челябинской области. В их числе заседания коллегии УФРС, выездные семинары-совещания по правовому просвещению, а также ряд сообщений об изменениях в порядке приема документов на государственную регистрацию.

## Мобильники вернули владельцам

Похищенные сотовые находят хозяев.

Органами прокуратуры принимаются меры организационного и координационного характера, направленные на снижение преступности по фактам хищений сотовых телефонов. В последние годы в Челябинской области широко распространение получили преступные посяательства, связанные с хищением личного имущества граждан, а именно сотовых телефонов. За 8 месяцев правоохранительными органами области закончено расследованием и направлено в суд 3466 уголовных дел в отношении лиц, совершивших хищения сотовых телефонов. Установлено 2424 похищенных телефона и 2080 владельцев, пользующихся похищенными телефонами. По уголовным делам изъято и возвращено потерпевшим 1415 аппаратов.

## Смертельный удар

Вечеринка закончилась умышленным убийством.

В пятницу в восемь часов утра в горбольницу с закрытой черепно-мозговой травмой доставлен 45-летний магнитогорец. Выяснилось, что мужчина получил травму в ходе распятия спиртных напитков. Потерпевший спустя несколько часов скончался в больнице. Следственно-оперативной группой ОВД задержан подозреваемый – 30-летний мужчина без определенного места жительства, ранее судимый, неработающий. Милиционеры взяли задержанного под стражу.

## Скупой платит дважды

Продажи автомобильных покрышек упали в два раза.

По данным радио «Эхо», ритейлерам приходится переориентироваться на более дешевую продукцию. Смену зимней резины планировали только двое из каждых двадцати автомобилистов. Желающие «переобуться» намерены уложиться в весьма скромную сумму – около шести-восьми тысяч рублей за комплект. Предзимний период, за который шинные ритейлеры наделись на верстаки отставание, ожиданий не оправдал, говорят эксперты. Отметим, что законопроект, обязывающий автолюбителя менять резину по сезону, пока еще не вступил в силу.

## Перед фактом

## Страсти по высшей мере

Быть или не быть смертной казни в России – одна из тех тем, которые в последнее время будоражат умы политологов, юристов, да и всю российскую общественность.

Согласно недавнему опросу «Левада-Центра», более 50 процентов респондентов высказываются за восстановление в нашей стране исключительной меры наказания.

В России смертные приговоры не выносятся уже 13 лет, но четкого юридического документа, окончательно запрещающего применение высшей меры, как это ни странно, нет. Если смертная казнь будет возвращена, то нашей стране придется выйти из Совета Европы, что, в свою очередь, лишит граждан России возможности подавать жалобы в Страсбургский суд по правам человека.

Разговоры о восстановлении высшей меры наказания в России возникли не случайно. Это связано с тем, что с 1 января 2010 года в Чечне должен заработать институт суда присяжных. Некоторые юристы считают, что именно поэтому в следующем году в страну может вернуться смертная казнь. Дело в том, что в феврале 1999 года Конституционный

суд (КС) РФ принял постановление, по которому ни один гражданин России не может быть казнен, пока суды присяжных не будут введены во всех регионах страны (Чечня как раз и есть тот последний регион, где пока нет суда присяжных). Другие эксперты, однако, считают, что у нас уже фактически отменена смертная казнь, и введение института присяжных в Чечне никак не может повлиять на ситуацию.

Россия вступила в Совет Европы в 1996 году. Отмена смертной казни была одним из условий этого членства. Последний смертный приговор был приведен в исполнение в августе 1996 года. В апреле 1997 года был подписан шестой протокол Европейской конвенции по правам человека. Государственная дума должна была ратифицировать его до 5 мая 1999 года, но не сделала этого до сих пор. Считается, что народ у нас поддерживает смертную казнь и отменяет ее окончательно крайне непопулярно. «Такое подвешенное состояние, когда в стране вроде бы введен мораторий, людей не расстреливают, но смертная казнь может быть восстановлена в любой момент, выгодно политикам, которые могут использовать эту тему в своих целях», – отмечает правозащитник Лев

Левинсон. Он говорит, что в Госдуме с 1997 года лежит законопроект о моратории на смертную казнь, но парламентарии не торопятся доставать его из-под сундука. Кроме того, в нормативных документах до сих пор смертная казнь присутствует как мера наказания.

Депутат Госдумы Виктор Илюхин соглашается, что в последнее время вопрос о восстановлении смертной казни обсуждается активнее. «Все больше людей склоняется к тому, что президент должен издать указ и отменить мораторий на приостановление исполнения смертной казни. Рост умышленных убийств у нас в стране в два раза больше, чем это было в Советском Союзе», – объясняет депутат необходимость восстановления высшей меры.

Точка зрения парламентария совпадает с мнением по этому вопросу большинства россиян. Последние социологические опросы «Левада-Центра» не сильно отличаются от предыдущих. «37 процентов респондентов выступают за применение смертной казни так, как это было до вступления России в Совет Европы, – признался сотрудник «Левада-Центра» Денис Волков. – 16 процентов опрошенных согласны с тем, что стоить расширить ее применение. Только



14 процентов граждан выступают за полную отмену высшей меры. А 20 процентов опрошенных согласны с сохранением нынешнего положения вещей. В то же время возросло число граждан, которые затруднились с ответом на этот вопрос».

Социологи отмечают, что среди сторонников смертной казни преобладают малообеспеченные граждане, которые считают, что правоохранительная система не в состоянии защитить их от преступников. Поэтому единственной защитой для себя они видят высшую меру наказания.

Глава думского Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному зако-

нодательству Павел Крашенинников – принципиальный противник смертной казни. Он называет ее «средневековым монстром».

На прошлой неделе «страсти по смертной казни» попыталась успокоить пресс-секретарь президента Дмитрия Медведева Наталья Тимакова. Она заявила, что «Россия не собирается отказываться от своих международных обязательств». Значит ли это, что «подвешенная ситуация» с ратификацией шестого протокола сохранится и в следующем году? Или, напротив, в Кремле, наконец, решили поставить все точки над «i»? Ответы на эти вопросы мы узнаем уже в ближайшем месяце.

## Актуально

## Выходим из пике?

В Магнитогорске появились робкие признаки стабилизации экономической ситуации. Однако говорить о том, что город вышел из кризиса – преждевременно. Такие выводы сделаны аналитической рабочей группой после очередного заседания, состоявшегося в стенах мэрии.

В летние месяцы рост продемонстрировали основные показатели социально-экономического развития Магнитогорска. Те самые, которые еще в апреле показывали отрицательную динамику. Таким образом, в южной столице Челябинской области наметилась тенденция постепенного оздоровления экономики. Но, судя из доклада заместителя главы города Владимира Ушакова, выход из пике будет гораздо продолжительнее падения.

Вице-мэр озвучил результаты мониторинга экономической ситуации за семь месяцев текущего года и сравнил их с аналогичным периодом 2008-го. Разумеется, показатели этого года значительно уступают. Так крупными и средними предприятиями города

отпущено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму около 90 миллиардов рублей, что на 43 процента меньше значения прошлого года. Жилья в Магнитогорске с января по август построено на 27 процентов меньше аналогичного периода 2008-го. Несмотря на кажущиеся провальными цифры в действительности превосходят прогнозные ожидания. А кое-где и вовсе не выглядят критичными. К примеру, средняя заработная плата по городу упала всего на три процента и составляет 17401 рубль. Нормальным можно считать и уровень поступлений в фонд заработной платы, который хоть и просел, но на приемлемые в кризис 7 процентов.

Положительные сдвиги наблюдаются и на рынке труда. Начиная с мая, уровень безработицы в Магнитогорске снижается. Достигнув весной максимума в четыре процента, сегодня он составляет 3,19 процента и, по словам директора городского центра занятости населения Вячеслава Таркина, ежедневно падает. Несмотря на имевшиеся опасения, не внесли существенных изменений в положение дел на рынке труда выпускники учебных заведений. Всего за

помощью в трудоустройстве обратилось около тысячи выпускников и больше половины из них уже обрели работу. Особо отметил Вячеслав Таркин ужесточение отбора в ряды безработных. Связано это с тем, что в городе растет число социальных иждивенцев – горожан, которых вполне устраивает статус безработного и отказывающихся от всех предложений по трудоустройству.

Отдельно члены рабочей группы обсудили ход выполнения программы «Общественные работы». Владимир Ушаков высказал неудовлетворенность тем, как ряд городских предприятий осваивает средства федерации, выделенные на создание временных рабочих мест. Части денег, за которые шла отчаянная борьба в начале года, город может лишиться из-за нерасторопности ряда руководителей. А это, по мнению вице-мэра, недопустимо расточительство. Тем не менее, несмотря на имеющееся отставание в освоении средств в реализации мероприятий по снижению напряженности на рынке труда, таких как общественные работы, организация опережающего обучения, перевод граждан и прочие, Магнитогорск лучший в области.

## Продолжая тему

## Ситуация вызывает тревогу

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

В минувшую пятницу в санатории «Юбилейный» прошло заседание комиссии по предупреждению пожарной ситуации в районе курортной зоны озера Банное.

Помимо руководства Абзелиловского района на заседании присутствовали главный государственный инспектор по пожарному надзору района Сергей Дегтярев, начальник пожарной части Равиль Гайфуллин, руководители домов отдыха и председатели товариществ собственников жилья, расположенных в курортной зоне санатория Якты-куль. В качестве координатора между Магнитогорском и администрацией Абзелиловского района выступил начальник управления гражданской защиты населения городской администрации Олег Борисович Жестовский. Он и озвучил суть проблемы, которая волнует и руководство города, и многих жителей Магнитки.

Недавний пожар в ТСЖ «Горный воздух» показал, что противопожарная охрана в курортной зоне озера Банное оставляет желать лучшего. Пожар вскрыл ряд проблем, требующих немедленного разрешения: несоблюдение мер пожарной безопасности жителями частных домов, маломощная техника местного



пожарного пункта и удаленность ближайшей пожарной части. Усугубляет ситуацию плотная застройка частного сектора и большое количество отдыхающих. Поэтому в районе курортной зоны необходима пожарная часть.

Необходимость создания муниципальной пожарной части озвучил и начальник пожарной охраны. Он заявил, что опасная обстановка в курортной зоне сохраняется. А пожарный пункт в районе озера в селе Кусимский рудник, являющийся подразделением пожарной части в селе Аскарво, не укомплектован согласно требованиям (нет резерва

людей, ни техники). Пожарный пункт имеет пять человек штата и одну машину, которая перевозит две тонны воды. Для серьезного пожара, который произошел недавно в «Горном воздухе», этого явно недостаточно.

О том, что за последние годы пожаров стало намного больше, доложил главный инспектор по пожарному надзору района. За последние несколько лет вместе с разрастающимися постройками курортной зоны в несколько раз выросло и количество пожаров. Увеличивается и число погибших. К такой печальной статистике ведет плотная застройка домов,

часто без соблюдения элементарных правил противопожарной безопасности: нет проездов для пожарной техники, не предусматриваются запасные выходы из зданий, противопожарное водоснабжение. Еще одна проблема – большое количество в курортной зоне высотных домов. А имеющаяся противопожарная техника не приспособлена тушить огонь выше третьего этажа.

Нельзя сказать, что местная администрация сидит без дела. Для решения вопросов пожарной безопасности разработан ряд мероприятий, куда включены вопросы содержания дорог, беспрепятственного подъезда пожарной техники, устранения незаконных слагаемых, обустройство незамерзающих прорубей в зимний период и пирсов, где бы машины могли набрать воды. Но все эти меры, как подчеркивали выступающие, не расширяют всех «узких мест» пожарной безопасности. По их мнению, главное – создание муниципальной пожарной части в курортной зоне озера и приобретение новой техники. Выступающие заверили, что они прошли все инстанции в поисках средств на это благое дело. Но денег на его реализацию ни государственные, ни республиканские органы не выделяют. В районе денег тоже нет. То есть средства на приобретение нового автомобиля, оборудованного лестницей, и 17-метровую лестницу для тушения пожаров высотных

зданий предлагается найти с помощью добровольных пожертвований. Жертвователями должны будут стать руководители организаций и частники. Вопрос штата будущей пожарной части руководство района надеется решить, «пробивая вопрос через правительство». Сбор средств будет аккумулироваться в благотворительном фонде при отделе капитального строительства района.

Обсуждение данного предложения прошло довольно бурно. Потенциальные жертвователи выразили сомнения в использовании руководством района и инспекции по пожарному надзору всех рычагов по сбору средств на машину. Предложение собрать деньги с частных было названо утопией – они на коммунальные услуги могли набрать воды. Но все эти меры, как подчеркивали выступающие, не расширяют всех «узких мест» пожарной безопасности. По их мнению, главное – создание муниципальной пожарной части в курортной зоне озера и приобретение новой техники. Выступающие заверили, что они прошли все инстанции в поисках средств на это благое дело. Но денег на его реализацию ни государственные, ни республиканские органы не выделяют. В районе денег тоже нет. То есть средства на приобретение нового автомобиля, оборудованного лестницей, и 17-метровую лестницу для тушения пожаров высотных

Служба новостей  
«Магнитогорского рабочего»  
26-04-73  
26-04-84



Алексей  
Тюплин,  
шеф-редактор

tjuplin@mr-online.ru



Ольга  
Бабанова,  
репортер

bala.25@mail.ru



Валентина  
Сердитова,  
репортер

seva.75@mail.ru

**Приметы нового**

# Южный автовокзал

//Антон СОКОЛОВ

Кризис в экономике повлиял на все сферы нашей жизнедеятельности. В том числе и на транспорт.

Директор ООО «Магнитогорская автостанция – Южный автовокзал» Евгений Васильевич МОХОВ рассказал, что ныне пассажиропоток на междугородних направлениях снизился значительно – более чем на треть. Поэтому и работает предприятие себе в убыток. Но это только пока, уверены транспортники, потому что кризис рано или поздно закончится.

Автовокзал «Южный» открылся сравнительно недавно – 5 июня. Билетные кассы находятся в здании торгового центра «Класс», что на пересечении улиц Труда и Советской. И это очень удобно десяткам тысяч горожан, проживающих в так называемых новых кварталах. Отныне «ожанину», решившему отправиться на автобусе, например, в областной центр, нет необходимости добираться через весь город до Привокзальной площади. Вопрос открытия междугороднего автовокзала в южной части

города муссировался не один год, и вот наконец-то дело пошло.

Сегодня к услугам магнитогорцев и сельчан из близлежащих районов восемь маршрутов. Ежедневно выполняется двенадцать рейсов. Наибольшее число билетов продается на автобусы, следующие в Екатеринбург и Челябинск. Также популярны рейсы в Аркаим, Верхнеуральск и Карталы. Предприятие продолжает развиваться. Заключены договоры с девятью автотранспортными предприятиями, непосредственно осуществляющими пассажирские перевозки.

Сейчас руководство автовокзала «Южный» вместе с «Башавтотрансом» просчитывает варианты открытия новых маршрутов – на белорусском направлении. Также в планах рейсы в Набережные Челны и Казань, Оренбург, Орск и Новотроицк. Есть мысли о Москве. А почему бы и нет? Тем более что сейчас можно пускать на дальние расстояния комфортабельные автобусы – полуторные и двухэтажные – с удобными креслами, телевизорами, кондиционерами, санузлами.

Всего прошедшим летом услугами «Южного» охотно воспользовались около четырех



тысяч пассажиров. Не остались без внимания и charter в Анапу – каждый месяц на курорт выполнялось по три рейса.

Наряду с сотрудничеством с различными перевозчиками в планах предприятия и создание собственного автопарка. Один автобус уже куплен – большой комфортабельный ко-

рейский «Хендай». Всего будет приобретено шесть машин подобного класса. Что касается ценовой политики, то она вполне либеральна – билеты здесь вполне доступны и бюджетнику, и пенсионеру.

Так что у горожан появилась прекрасная возможность выбора. Счастливого пути!

**Перед фактом**

# Деньги за землю

Администрация Магнитогорска направила иски в арбитражный суд Челябинской области о признании недействительными инвестиционных договоров на предоставление земельных участков компаниям-застройщикам «Лига-С» и «Монтажник».

Комплексная проверка муниципального учреждения «Магнитогорский ИнвестСтрой», организованная мэрией в рамках подготовки к депутатским слушаниям по вопросу предоставления в городе земельных участков для жилищного строительства, выявила, что земли под застройку компании получили бесплатно. При помощи суда администрация надеется восстановить справедливость и вернуть в бюджет десятки миллионов рублей.

Напомним, что в минувшую среду на заседании магнитогорского городского Собрания депутатов «земельный вопрос» стал самым горячо обсуждаемым. В частности, депутаты усомнились в законности предоставления земельных участков в 145-м микрорайоне. Там МУ «МИС» получило их в безвозмездное срочное пользование и заключило инвестиционные договоры с застройщиками без проведения аукционов. Однако в этой части действия мэрии не противоречат законодательству. Более того, город от инвесторов получил около 258 миллионов рублей. Комплексная проверка показала, что МУ «МИС» предоставляло земельные участки по рыночной стоимости, порядка двух тысяч рублей за квадратный метр возводимого жилья. Отметим, что также производится оценка при организации аукционов и высока вероятность того, что, пойдя по пути заключения инвестиционных договоров, бюджет даже выиграет.

Другая история с ООО «Лига-С» и ОАО «Монтажник». Компании по схеме, аналогичной той, которая применялась в 145-м микрорайоне, получили земельные участки под жилищное строительство в районе ТСС. Однако деньги за землю бюджет не получил. А это уже идет вразрез с законом. Для того чтобы вернуть ситуацию в правовое русло, а денежные средства в городскую казну, администрация Магнитогорска направила иски в арбитражный суд.



**Звоните 490 – 490**  
Для удобства горожан в администрации Магнитогорска начал работать телефон справочной службы. Теперь с его помощью магнитогорцы смогут узнать номер любого специалиста мэрии. Ранее, по словам горожан, сделать это было далеко непросто: городская справочная 09 номерами мэрии не обладает, в справочниках их нет. Отныне шестизначный телефонный номер любого работника администрации Магнитогорска можно узнать в единой справке мэрии – 490-490.

**ВНИМАНИЕ!**  
Гражданам, не достигшим пенсионного возраста и не являющимся инвалидами, но имеющим справку о реабилитации либо справку о признании лиц, пострадавших от политических репрессий, необходимо срочно (до 1 октября 2009 года) пройти регистрацию по одному из указанных адресов:  
➤ Многофункциональный центр № 2, Суворова, 123 (окно 3,4), тел. диспетчера: 31-38-69, 31-38-56.  
➤ Многофункциональный центр № 3, Сиреневый, 16/1 (окно 3), тел. диспетчера: 42-97-81, 42-97-85.  
➤ Многофункциональный центр № 4, Маяковского, 19/3 (окно 1), тел. диспетчера: 49-05-49.  
Часы приема:  
понедельник – четверг: 9.00 – 17.00  
пятница: 9.00 – 12.00.  
При себе необходимо иметь следующие документы:  
1) паспорт + копия;  
2) справка о реабилитации, выданная органами внутренних дел Российской Федерации либо органа прокуратуры Российской Федерации + копия – для реабилитированных лиц;  
3) справка о признании лиц, пострадавших от политических репрессий, выданная органами внутренних дел Российской Федерации + копия – для лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий.  
Тел. для справок: 27-89-62, 26-06-15.

**Подробно**

# Уроки парламентаризма

К началу нового учебного года депутаты Законодательного собрания Челябинской области подготовили информационный образовательный проект «Парламентский урок», посвященный 15-летию Законодательного собрания.

Курсачи в пилотном проекте будут привлечены учащиеся старших классов школ и студенты высших и средних специальных учебных заведений Челябинской области. Подробности о проекте поделился депутат Законодательного собрания и куратор проекта Виктор Леонидович ЛОСЕВ.

**Уникальный и актуальный**

– Виктор Леонидович, расскажите, как появился проект «Парламентский урок».

– В этом году мы проводили конкурс студенческих работ в рамках популяризации деятельности Законодательного собрания Челябинской области и по итогам конкурса определили четыре лучшие работы. В них предлагались самые различные формы, методы проведения подрастающего поколения в области парламентаризма. Предложения ребят были настолько интересными, что оставить их без внимания, без применения на практике было просто невозможно. Так возник проект, который получил название «Парламентский урок». В его разработке приняли участие депутаты Законодательного собрания, преподаватели и студенты кафедры массовой коммуникации Южно-Уральского государственного университета.

– Какова цель «Парламентского урока»?

– Главная цель – сформировать у подрастающего поколения представление о деятельности Законодательного собрания, заложить основы знаний о законодательных процессах и их влиянии на жизнь населения.

– В чем содержание, особенность «Парламентских уроков»?

– В целом все мероприятия, входящие в проект, направлены на содействие формированию политической культуры, активной гражданской позиции, в особенности у молодежи. Кстати, возрастная категория выбрана неслучайно, поскольку школьные, студенческие годы – это пора социализации, поиска своего места в жизни, время выбора профессии. И мероприятия, которые пройдут в рамках проекта, позволят молодым людям проявить себя, почувствовать ответственность, которую несут на себе депутаты, окунуться в работу законодательной власти. Проект – это и деловые игры, и экскурсия по Законодательному собранию, и смоделированные пресс-конференции, а также конкурсы сочинений, рисунков и фотографий.

– Насколько уникален проект? В чем его актуальность?

– Во-первых, такого рода проект проводится впервые на территории России. Кроме того, в новинку и то, что в его реализации Законодательное собрание сотрудничает с ЮУрГУ: студенты совместно с депутатами разрабатывали этот проект и теперь совместно будут его реализовывать.

Говоря об актуальности, следует сказать о том, что в настоящее время политическая культура молодежи остается на достаточно низком уровне. И наш проект направлен на решение именно этой непростой проблемы.

**Гарантия успеха**

– Виктор Леонидович, в течение какого времени планируются реализовать проект «Парламентский урок»?

– В этом году проект можно считать пробным, он будет проходить с сентября по декабрь. В будущем мы планируем осуществлять его в течение всего года.

Пилотные «Парламентские уроки», которые стартуют уже через две недели, будут идти в восьми школах разных районов Челябинска и в Южно-Уральском государственном университете. В перспективе планируется задействовать максимальное число школ, средних специальных учебных заведений и вузов Челябинска и области.

– Как вы думаете, результаты уроков парламентаризма оправдают ожидания?

– Даже сейчас, на начальном этапе, можно сказать, что данный проект будет успешным. Недаром инициативу по его реализации поддержали многие депутаты ЗСО. Именно от них будет зависеть успех этой кампании. Мы постараемся сделать все на высоком уровне. Думаю, что все получится.

**Сообщает «01»**

# Жертвы огня

Мужчина метался по подъезду жилого дома, нащупав дверь, выскочил на улицу, медики отыскали умирающего в палисаднике...

Такое бывает не только в боевиках – чаще всего это случается на кухне, при неосторожном обращении с огнем или на производстве, например, при проведении электрогазосварочных работ. В практике пожарных бывали и другие ситуации: когда человека просто поджигали. Так, 11 сентября во время попойки в одной из квартир Магнитогорска двое приятелей поссорились, итогом пьянки стала смерть одного из собутыльников. Соседи заметили, как из подъезда пулей выскочил мужчина, на котором искрилась одежда. Бдительные сограждане тут же вызвали карету «скорой помощи». Мужчина (как выяснилось позже,

владелец квартиры) имел ушибленную рану головы и термические ожоги тела. Огнем были повреждены туловище, голова, руки и ноги, дыхательные пути. От пострадавшего сильно пахло керосином. В реанимацию его привезли уже в бессознательном состоянии, а через три дня, не приходя в сознание, он скончался от полученных ожогов. По подозрению в содеянном был задержан сотрудниками милиции гость владельца квартиры.

С начала этого года в Магнитогорске на пожарах погибло 24 человека, 31 получили ожоги различной степени тяжести (из них пять детей).

Как рассказывает инспектор Госпожнадзора Сергей Растворов, первое, что нужно сделать в ситуациях, когда на человеке загорелась одежда, как можно быстрее погасить пламя. Сделать это довольно сложно, так как от боли человек теряет контроль над собой и начинает метаться, тем самым усиливая огонь. Тем не менее нужно остановить пострадавшего любыми средствами: ударить, повалить наземь, грозно окрикнуть... Затем воспламенившуюся одежду необходимо снять или погасить, заливая водой (зимой забросайте снегом). Если воды нет, набросьте на пострадавшего любую одежду или плотную ткань, не закрывая ему голову, чтобы он не получил ожога дыхательных путей и не отравился токсичными продуктами горения.



**Житейские истории**

# Мы не одни...

//Александра САЛОГУБ

Многие жизненные ценности обретают вес лишь в критической ситуации. История, которую я хочу рассказать, наглядно показывает это.

Девушке было 19, когда она узнала, что заражена вирусом гепатита В. Началось все с того, что молодой человек Леса попал в инфекционное отделение с подозрением на гепатит А, известный в народе как желтуха или «болезнь немытых рук».

Стояло жаркое лето, разгар последней сессии третьего курса. Леса и Олег возвращались веселыми и отдохнувшими из ее родного города. Уже в конце пути Олегу неожиданно стало плохо. Он пожелтел, почти в буквальном смысле, осунулся за считанные секунды. У девушки от давящего чувства тревоги гулко билось сердце, она предложила идти к врачу. Позднее навестила его в отделении городской больницы. Понаула тревога улеглась. Стоя на лестнице возле окна, передавая пакет с фруктами, Леса прокручивала в голове все, что знала о гепатите А. Желтуха... младший брат в детстве болел ею. Но это ведь не смертельно, это лечится, хоть и долго. И вылечивается. Правда, говорят, что печень после этого остается слабой на всю жизнь, нельзя пить, курить. Так ее Олег и не пьет, и не курит. Все будет хорошо. Спустя два дня молодой человек сам позвонил ей. Анализ подтвердил наличие вируса, но не А-типа, а В. Настоящие испытания их отношения только началось. Олег впал в депрессию, первую неделю почти не разговаривал с Лесей, а если выходил из палаты, то в ужасном настроении. Девушка волновалась все больше, в расписании экзаменов появились пересдачи. Она почти забросила учебу и взялась за научную литературу, просмотрела сотни страниц и порталов в интернете. Чем больше она узнавала об этой болезни, тем страшнее становилось. Немного успокаивало, что тип В, а не С обнаружен у Олега. Именно гепатит С медики всего мира назвали ласковым убийцей, проявляющимся на самых последних стадиях болезни.

Посещение инфекционного отделения стало привычным маршрутом. Вспоминая об этом, Леса лишь качает головой и говорит, что врагу не пожелаешь такого. Прошел месяц, Олега собирались выписывать через неделю при условии хороших анализов. Аббревиатуры АлТ и АсТ, незнакомые молодым людям до того времени, стали привычным показателем состояния здоровья. У здорового человека их норма в крови не должна превышать двадцати и сорока соответственно. При обострении болезни показатель мог подпрыгнуть до пятисот. Тогда Олег попросил Лесю сделать то, чего она боялась почти целый месяц. Сдать анализ на гепатит В. «Я хочу быть спокойным за тебя. Спокойствие придет, только если буду знать, что ты здорова». Не в первый раз они думали, откуда пришла беда. Олег, принявший всю вину на себя, был твердо уверен, что это могло случиться во время общих анализов или в стоматологии. Вирус передается только через кровь. Леса более двух лет не посещала никаких врачей, оба вели здоровый образ жизни. То утро, когда девушка пришла в лабораторию поликлиники на улице Уральской, чтобы сдать экспресс-анализ, запомнилось ей навсегда. Солнечная погода с набегавшими на небо перистыми облаками. Ждать предстояло сорок минут, Леса решила не уходить далеко, подождать результата у кабинета лаборанта. Она позвонила Олегу, и все время ожидания они проговорили, вспоминая смешные истории из жизни. Сорок минут пролетели как несколько секунд. Дверь кабинета открылась, назвали ее фамилию. С улыбкой Леса попросилась с Олегом, пообещав перезвонить через минуту, и обратилась к вышедшей в коридор женщине в белом халате. Слова ее врезались в память: «Чего вы ублащаете? У вас красная печать, положительно». Ощущение мира, который пероворачивают с ног на голову, хорошо знакомо тем, кто попал в ситуацию, полную безысходности. Девушка вышла из лаборатории, перезвонила Олегу и совершенно потерянная вышла на центральную улицу. К тому моменту, когда она добралась до больницы, Олег уже ждал ее на лестничном пролете взволнованный. За

окном заплакал дождик. Люди, заходящие в отделение и выходящие оттуда, странно косились на парочку, обнявшуюся у окна. Олег уткнулся ей в плечо и заплакал. Он считал себя виноватым.

В то лето жизнь этих молодых людей изменилась навсегда. Олегу невероятно повезло, он почти сразу прошел курс лечения и победил болезнь. По словам врачей, во всем мире очень низкий процент полностью вылечившихся, большую роль в этом играет иммунитет человека. У Леси признали «спящую» форму и отказались лечить, сказав, что она ничем не грозит. После полугода поисков молодые люди оказались у уфимского врача высшей категории, гепатолога, на прием к которому приезжали люди со всей страны. Незадолго до этого «спящая» стадия сменилась репликативной и начала прогрессировать. Девушку положили в больницу, назначили лечение. Многочисленными родственниками и Олегом были собраны деньги для покупки дорогого лекарства. Там же, в Уфе, выяснилось еще одно обстоятельство. По словам лечащего врача, форма болезни и состояние здоровья говорили, что вирус в организме присутствует больше десяти лет. Врач поинтересовался, не проходила ли девушка в детстве операций. Положительный ответ только укрепил его мнение. В те годы санитарная обработка инструментов была ужасной.

В незнакомом городе, среди чужих людей, девушка неделю решала, стоит ли говорить Олегу о том, что она виновата в их беде. виновата ли? Соседки по палате, все старшие Леси, отговаривали, рассказывали, как их бросали мужья после таких известий. Мучаясь сомнениями, девушка все-таки решилась. «Можешь расстаться со мной. Я тебя пойму». Олег бросил трубку и не разговаривал с ней сутки. Леса в молчании лежала на койке, бессильно давило своей тяжестью. Олег позвонил поздно вечером: «Дурочка, как я с тобой расстанусь, если хочешь провести всю жизнь только с тобой?» Все решилось одной фразой. Молодые люди встали на длинный тернистый путь борьбы. Они и сегодня верят, знают, что справятся со всем вместе.

Имена главных героев вымышлены, история героини написана с ее согласия.

Новости

Иностранный «перебор»

Столичным строительным компаниям грозит запрет на гастарбайтеров. Строительные организации, допустившие нарушения в работе, могут остаться без квот на привлечение иностранной рабочей силы...

Требуют исключить...

Коммунисты протестуют против включения «Архипелага ГУЛАГ» в школьную программу.

Российские коммунисты на своем сайте призвали учителей протестовать против включения в обязательную программу отечественных школ отрывков из «Архипелага ГУЛАГ» Александра Солженицына.

Опять «похолодало»?

Национальная разведка США составила список стран, способных угрожать интересам Соединенных Штатов.

На этот раз туда попала и Россия. Среди основных потенциальных недругов США национальная разведка назвала Иран, Северную Корею и Китай.

Хоккей

Будем считать миллиметры?

Четыре домашних матча магнитогорского «Металлурга», завершившиеся с общим результатом 7:2, выявили явные проблемы уральской команды в атаке.



Судьба всех четырех встреч висела на волоске, и лишь индивидуальное мастерство некоторых игроков, таких, как Томаш Ролик, Федор Федоров, Петри Конттиола...

Лидер атаки Магнитки Ян Марек вернется в состав не раньше середины ноября. До этого магнитогорцы сыграют девять домашних матчей...

В поединке со СКА возникло много споров по поводу незасчитанного гола Сергея Федорова. Подобных эпизодов во втором сезоне Континентальной хоккейной лиги будет еще немало.

Справедливости ради отметим, что шансов отличиться у магнитогорцев было предостаточно. Девять раз хозяева играли в большинстве...

красавец-гол Федорова до сих пор вспоминается как украденный у болельщиков. Неужели теперь в КХЛ судьи начнут по миллиметрам отслеживать неприкосновенность площадки ворот при их атаке.

периode травмы получил Сергей Перетягин, поэтому Игорю Мисько пришлось отрабатывать в обороне, и он справился с этой задачей.

Извещение о проведении открытого аукциона. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: УВД по городу Магнитогорску Челябинской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: УВД по городу Магнитогорску Челябинской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: УВД по Орджоникидзевскому району города Магнитогорска Челябинской области.

Поставка горюче-смазочных материалов через автозаправочные станции. 1 лот - бензин автомобильный неэтилированный марки 92, ГОСТ 51105-97 (с изменениями 1,2,3,4) - 16 тыс. литров.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: УВД по Орджоникидзевскому району города Магнитогорска Челябинской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: УВД по Орджоникидзевскому району города Магнитогорска Челябинской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион МУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Магнитогорска».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион МУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Магнитогорска».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион МУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Магнитогорска».

осуществляющим производством товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлено.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион МУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Магнитогорска».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Форма торгов: открытый аукцион МУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Магнитогорска».

Есть повод

Это чудное приволье!

Что мы знаем о Республике Казахстан? Что его населяют поющие поэты - акыны, что там плещется удивительное озеро Балхаш - с одной стороны соленое, с другой - пресное.



Анекдот по случаю - Ты бы хотел быть бизнесменом? - Только если мелким... чтобы киллеры не попали.

Кстати

«Спокойствие, только спокойствие!»

И при пустых карманах поможет пустырник. Жизнь требует от нас железной силы воли и немалого количества денег. Оттого и стрессов современному человеку хватает - и бизнесмену, и тем, кто не может похвастаться тугим кошелемком.